

## ERRATUM NOTICE

---

**General Certificate of Education  
Advanced Subsidiary and Advanced Level**

**AS AND A LEVEL COMPONENT 4, MARATHI LITERATURE  
(syllabuses 8676/9688): Set Texts for Examination in 2004**

Please note the following amendment to the 2004 syllabus.

**Page 9**

Please note that the verses listed under the heading Section 1, Text 1: Sant Dyaneshwar, Eleventh Adhyaya, should be:

**\*\*verses 26-88**

(and **not** **\*\*verses 26-28**)